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پس از پیروزی ابراهیم سید رئیسی در 
انتخابات و در نخستین دیدار رهبر معظم 
انقلاب با اعضای هیأت دولت سیزدهم، 
مردمی بودن و حضور اعضای دولت میان 
آحاد جامعه از سوی معظم‌له مورد تأکید قرار 
گرفت. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار 
که یک روز پس از نخستین سفر استانی 
رئیس‌جمهور به استان خوزستان انجام شد، 
فرمودند: »یک جلوه از ارتباط بی‌واسطه، 
رفتن میان مردم و شنیدن بی‌واسطه از مردم 
است. این حرکت بسیار خوب و مستحسنی 
که رئیس دولت در خوزستان و در میان 
مردم، با مردم، از آنها شنیدند، با آنها حرف 
زدند، یک جلوه از مردمی بودن است که 

بسیار کار خوبی است.«
 ازاین‌رو، دولت سیزدهم تلاش کرد با نگاهی 
متوازن به استان‌های کشور، میان مردم 
حضوری میدانی داشته باشد. حضوری که 
علاوه بر ایجاد روحیه امید در بین مردم و 
جلب همدلی آنان با دولت، زمینه‌ساز افزایش 
سرمایه اجتماعی دولت میان ملت شده است. 
به بهانه برگزاری سی‌ویکمین و آخرین سفر 
استانی رئیس‌جمهور به استان کرمان، درباره 
نقش این سفرها در تقویت ساختار حکمرانی 
خوب در کشور با برخی نمایندگان و مسئولان 

دولت به گفت‌وگو نشسته‌ایم.

با بررسی آمارهای مرتبط با سفر‌های استانی 
رئیس‌جمهور به استان‌های کشور، نزدیک 
به 5هزار مصوبه و طرح در قالب 31روز کاری 
در این سفرها به ارزش‌ صدها هزار میلیارد 
تومان به تصویب رسیده است. به‌عبارت دیگر، 
دولت یازدهم در 12ماه گذشته، یک ماه از عمر 
خود را در سفرهای استانی گذرانده و تقریبا 
یک روز را در یک استان سپری کرده است. از 
ویژگی‌های بارز سفرهای استانی می‌توان به 
کم‌هزینه‌بودن، کاهش تشریفات در انجام آن، 
جلوگیری از تعطیل شدن امور اداری به‌دلیل 
انجام آن در روزهای پنجشنبه و جمعه، با برنامه 
بودن، اولویت‌دهی به طرح‌های نیمه‌تمام، محور 
قرار گرفتن استان‌های محروم و نیز پیگیر مکرر 
مصوبات برای جلوگیری از بلاتکلیفی و عمل 
نشدن به آنها دانست. از سوی دیگر، در راهبرد 
تعریف شده در سفرهای استانی دولت، موضوع به 
سرانجام رساندن برخی مشکلات لاینحل نیز در 

دستور کار قرار گرفته است.
 مشکلاتی که با بازشدن گره از آنها، سفرهای 
استانی رئیس دولت برخاف دوره‌های قبل، 
کارکرد عملیاتی‌تر و مؤثرتری برای استان‌ها دارد. 
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس که نمایندگی 
مردم کرمان را در خانه ملت به‌عهده دارد، حضور 
میدانی رئیس دولت را گره‌گشایی از مشکلاتی 
عنوان می‌کند که ده‌ها سال است کشور از آن رنج 
می‌برد اما اقدامی برای برطرف کردن آن نشده 
است. محمدرضا پورابراهیمی توضیح بیشتری 
در این‌باره می‌دهد: »استان کرمان معادن زیای 
دارد. براساس قانون می‌بایست 15درصد از حقوق 
دولتی معادن به همان استانی که از آن محصول 
استخراج می‌شود پرداخت شود. این قانون عملا 
اجرا نمی‌شد و سهم استان‌هایی که معادن دارند 
رعایت نمی‌شد. در سفر رئیس‌جمهور به کرمان 
این مسئله به شکل جدی مورد توجه قرار گرفت 
و در قالب مصوبه‌ای رسمی دستگاه‌ها مکلف 
شدند 15درصد حقوق دولتی معادن که عددی 

بالغ بر 3هزار میلیارد تومان می‌شود به‌حساب 
استان واریز شود.« او معتقد است عمل به این 
مصوبه دولت، روند رشد استان کرمان را ارتقا 
خواهد داد و نقطه عطفی در تاریخ این استان رقم 
زده خواهد شد. آنچه این نماینده مجلس از آن 
سخن به میان می‌آورد، بارقه امید را در دل مردم 
روشن کرده است و سبب شده جایگاه حکمرانی 
در افکارعمومی تقویت شود. جایگاهی که به‌دلیل 
برخی بی‌توجهی‌ها و تصمیم‌های نا بجا در گذشته 

دچار خدشه شده بود.

سفرهای استانی با تقویم کاری مشخص 
گرچه موضوع سفرهای استانی در دولت، تنها 
مختص دولت سیزدهم نبوده است و در دوره‌های 
گذشته، روسای جمهور هر یک در قالب سفرهای 
استانی در مناطق مختلف حضور یافته و مصوباتی 
برای توسعه استان‌ها داشته‌اند اما بسیاری از 
مصوباتی که در دولت‌های گذشته به تصویب 
رسیده است به‌دلیل اختصاص نیافتن اعتبار یا 
تغییر دولت‌ها و بی‌توجهی دولت بعد به مصوبه 
دولت قبل، نیمه‌تمام رها شده است. موضوعی که 
سبب تردید مردم درباره اجرایی شدن مصوبات 

سفرهای استانی شده است.
 تردیدی که نماینده مردم شیراز در مجلس نیز 
به آن باور دارد و درباره آن می‌گوید: »سفرهای 
استانی رئیس‌جمهور مثبت و قابل حمایت است 
اما باید تقویمی برای اجرایی شدن تصمیمات 
و وعده‌ها در سفرهای استانی اعلام شود تا از 
اطاله روند اجرای طرح‌ها و تبدیل شدن مصوبات 
دولت به مصوبه‌ای نیمه تمام مانند آنچه در 
دولت‌های گذشته شاهد آن بودیم جلوگیری 
شود.« علیرضا پاک‌فطرت حرفش را اینطور 
ادامه می‌دهد: »نکته مهم درباره سفرهای استانی 
رئیس‌جمهور این است که رئیس‌جمهور باید 
دیدار با نخبگان استان را در اولویت کاری خود 
قرار دهد. علاوه بر این، یکی از مسائلی که باید 
به‌طور جدی مورد توجه قرار گیرد این است که 
ما باید به‌دنبال تمرکززدایی در کشور باشیم و به 
استان‌ها اختیارات بیشتری برای تصمیم‌گیری در 
انجام امور بدهیم که این اتفاق در قالب سفرهای 
استانی قابل انجام است.« او بر این باور است 

که در سفرهای استانی دولت سیزدهم، این 
شهامت را به مدیران داده است تا با استفاده از 
تفویض اختیاری که وزرا به استانداران داده‌اند 
گره‌گشایی از چالش‌ها با سرعت بیشتری انجام 
شود: »در استان‌های مختلف ظرفیت‌های زیادی 
وجود دارد و در مرکز باید با تفویض اختیارات به 
استانداران، زمینه را برای توسعه هرچه بیشتر 
آنها و ایجاد رقابت بین استان‌ها فراهم آورد.« 
آنطور که این نماینده مجلس از آن سخن به میان 
می‌آورد، رویکرد دولت در سفرهای استانی به 
تقویت جایگاه مدیران استانی منجر و سبب شده 
مشکلاتی که اعتماد مردم به دولت را با چالش 
روبه‌رو کرده است در کمترین زمان ممکن و 
بدون انتظار تصمیم‌گیری از مرکز برطرف شود و 
شهروندان دولت را تنها در تهران احساس نکنند 
بلکه شاهد تصمیم‌گیری‌های دولت محلی برای 

رفع مشکلاتشان باشند.

پایان لابی‌گری سیاسی برای تخصیص بودجه 
یکی از مزیت‌هایی که سفرهای استانی 
رئیس‌جمهور دارد، تخصیص عادلانه اعتبار به 
استان‌ها و جلوگیری از لابی‌گری‌های سیاسی 
در اختصاص منابع دولتی است. بسیاری از 
کارشناسان سیاسی و اقتصادی بر این باورند که 
از گذشته تاکنون، اعتبار اختصاص‌یافته به هر 
استان‌ متناسب با لابی‌گری سیاسی انجام شده 
است و به این دلیل، با فاصله گرفتن از پایتخت 
شاهد شدت گرفتن محرومیت‌ها در استان‌هایی 
هستیم که سهم کمتری در این لابی‌ها داشته‌اند. 
رویکردی که در سفرهای استانی دولت بر آن 
نقطه پایانی گذاشته شده است. آمار مصوبات 
سفرهای استانی نشان می‌دهد دولت بیشترین 
تصمیم‌گیری‌ها و منابع مالی را به استان‌هایی 
اختصاص داده است که از محرومیت بیشتری 
رنج می‌کشند. معاون پارلمانی رئیس‌جمهور 
این موضوع را تأیید می‌کند و به همشهری 
می‌گوید: »یکی ازمشکلات کشور تاکنون همین 
چانه‌زنی‌ها و لابی‌گری‌ها بوده است و این واقعیتی 
است که نمی‌شود آن را انکار کرد. این لابی‌ها در 
مواردی دولت‌ها را از توزیع عادلانه امکانات دور 
کرده است. دولت سیزدهم با شعار توسعه عدالت 

مستقر شده است و تلاش می‌کند امکانات کشور 
به شکل عادلانه در اختیار همه مردم قرار گیرد.« 
سیدمحمد حسینی، حضور میدانی رئیس‌جمهور 
در استان‌ها و نیز دیدار چهره به چهره با مردم و 
نمایندگان آنها را از روش‌های مؤثر در شناخت 
وضعيت استان‌ها می‌داند و می‌افزاید: »شروع 
سفرهای استانی دولت سیزدهم از مناطق محروم 
و کمتر برخوردار آغاز و این موضوع سبب شد 
مسئولان از واقعیت‌های مناطق محروم کشور 
بهتر و بیشتر آگاه شوند. اکنون دولت می‌داند 
هر استان‌ با چه مشکلاتی روبه‌روست و راهکار 

برطرف کردن مشکل چیست.«
او حرفش را اینطور ادامه می‌دهد: »شاید زمانی 
بود که دولت بدون تحرک بود و در تهران 
می‌نشست و فقط در دیدار با نمایندگان یا 
دریافت گزارش‌ها منابع را اختصاص می‌داد 
اما دولت سیزدهم دولت فعالی است و با سفر 
به مناطق مختلف، دیدار با مسئولان محلی و 
مردم نیازها را احصا و سازمان برنامه و بودجه را 
مکلف کرده است براساس این نیازها و طرح‌های 
آمایش سرزمیني به استان‌ها بودجه تخصیص 
دهد. بنابراین لابی‌ها در اختصاص منابع در 

بودجه‌ریزی دیگر مؤثر نیست.«

هشدارهایی درباره سفرهای استانی 
همانطور که گفته شد، دولت در 31 سفر استانی 
خود در یک سال گذشته، نزدیک به 5هزار مصوبه 
و طرح را تأیید کرده است که هر یک از این 
مصوبات و طرح‌ها انتظارات بسیاری را نزد مردم 
ایجاد کرده است. انتظاراتی که درصورت محقق 
نشدن هریک از مصوبات این سفرها می‌تواند 
به‌عنوان پاشنه آشیل دولت عمل کرده و رویکرد 
مثبت دولت را در تصویب این مصوبات زیر سؤال 
ببرد. در این میان، برخی نیز با انتقاد از دولت 
خواهان کاهش سفرهای استانی دولت سیزدهم 
شده‌اند و دولت را به ماندن در پایتخت توصیه و 
تشویق کرده‌اند. رئیس‌جمهور در پاسخ به این 
انتقادها اما رویکردی روشن و شفاف داشته است.
ابراهیم رئیسی در جمع مردم پیشوا و ورامین 
دلیل منتقدان انجام سفرهای استانی دولت 
سیزدهم را ناشی از نداشتن تجربه درکنار 
مردم بودن  این افراد عنوان می‌کند و می‌گوید: 
»بنده تصمیم گرفتم به جای حضور در جلسات 
نمادین به میان مردم بیایم و پیگیر تکمیل 
پروژه‌های نیمه‌تمام باشم. برای بنده به‌عنوان 
نماینده مردم حضور در میان این مردم و 
رسیدگی به آنچه مایه نگرانی و دغدغه آنان 
است، دلنشین‌تر از دیدارها و جلسات نمادین 

است.« 
گرچه رئیس‌جمهور نیز بر اهمیت توجه به 
اجرای طرح‌های نیمه‌تمام تأکید دارد اما یکی 
از عواملی که ممکن است اتفاق خوبی را که در 
سفرهای استانی رقم خورده، به ناامیدی مردم 
تبدیل کند، به ثمر ننشستن وعده‌ها و مصوباتی 
است که در سفرهای استانی به تصویب رسیده 
است. درصورت به ثمر ننشستن مصوبات، 
هم دولت متهم به انجام کارهای پوپولیستی 
می‌شود و هم مردم دیگر به وعده مسئولان 
چشم امیدی ندارند و این خطر بزرگی برای 
این سفرها به‌حساب می‌آید. به همین دلیل 
نیاز است کارگروه‌هایی در دولت و رسانه‌ها 
ایجاد شود تا پیگیر مصوبات و تصمیمات دولت 
در سفرها باشند. البته پیش از این، صولت 
مرتضوی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور وعده 
داده بود سامانه‌ای برای رصد مصوبات سفرهای 
استانی در دسترس همه قرار خواهد گرفت كه 
این موضوع می‌تواند کمک بزرگی به دولت برای 

پیگیری مصوبات بکند.

سفرهای استانی؛ بدون لابی‌گری سیاسی 
دولت در سال اول فعالیت خود یک ماه از عمرش را در استان‌های کشور و گره‌گشایی عملی از مشکلات مردم سپری کرده است 

حمیدرضا بوجاریانگزارش
خبرنگار 

چندسؤال از نویسنده یک بیانیه 
چند روز از بیانیه موهوم میرحسین موسوی می‌گذرد. 
سؤال بسیاری از علاقه‌مندان به حوزه تحلیل و بررسی 
مسائل سیاسی این است که چرا او در این مقطع چنین 
موضعی علیه دستاوردهای راهبردی ایران عزیز گرفته 

است.
بهترین پاسخ در آیه نورانی ۲۹ سوره محمد آمده است 
که خداوند می‌فرماید: ما کینه پنهان شما را نسبت به 
نظام دینی از درونتان خارج می‌‌کنیم که همه بدانند هیچ 
اعتقادی به نظام دینی ندارید و در آیه بعد تأکید می‌کند 
ممکن نیست نفاق چیزی در دل داشته باشد و بتواند برای 
مدت طولانی پنهان کند و تأکید می‌کند منافقان را از طرز 

سخنان هتاکانه می‌توان شناخت.
مواضع اخیر میرحسین موسوی اگرچه باعث رنجش 
مومنین و علاقه‌مندان به جمهوری اسلامی در سراسر دنیا 

شد، اما چندین برکت داشت.

افشای چهره واقعی میرحسین موسوی پس از  گذشت۴دهه از انقلاب اسلامی1

افشای ارتباط منافقان داخلی با معاندین خارجی  درتشابه بیانیه‌هایشان هم در نوع نگارش و هم در 2
استفاده از کلمات شاذ مثل »زادبوم« به معنی اقامتگاه که 
هم در بیانیه میرحسین آمده و هم در بیانیه ربع پهلوی و به 
تعبیر قرآن، تشابهت قلوبهم؛ یعنی اینکه منافقان و کفار در 
فکر و عمل تفاوتی با هم ندارند و طرز فکرشان نپذیرفتن 

حق است.

امتزاج غبارآلود حق و باطل در سال‌۸۸ با اعلام  موضع صریح براندازانه میرحسین افشا شد و 3
ساکتین فتنه که چهره واقعی او برایشان نامعلوم بود، خوی 
عناد او با نظام دینی و همراهی با صهیونیست‌ها چهره 

واقعی‌اش را نمایان کرد.

حال از آقای موسوی یا افرادی که بیانیه را برای او 
نگاشته‌اند، چند سؤال داریم.

درحالی‌که اسرائیل با معضل تثبیت نظامی  متحدین ایران درسوریه روبه‌رو‌ست و امارات و 1
سعودی‌ها با خطر ناشی از تقویت جبهه مقاومت در یمن 
روبه‌رو هستند، چطور این رشد و شکوفایی و امتیاز را 

کج‌روی معرفی می‌کنید؟

ائتلاف پوشالی غیرکارآمد رژیم موقت صهیونیستی  با برخی کشورهای عربی تأثیری بر کابینه ژله‌ای 2
صهیونیست‌ها نگذاشته و طرح آبراهام با شکست مواجه 
شده و پیروزی جهاد اسامی در جنگ ۳روزه باعث 
زنده‌شدن فرهنگ مقاومت در ذهن میلیون‌ها عرب 
مسلمان شده است. اگر این اسمش بیداری اسلامی نیست، 

پس چیست؟ 

مستند به گزارش نهادهای اطلاعاتی غربی در  ۱۰سال گذشته وزن ژئوپلیتیکی ایران ارتقا یافته 3
است. چگونه سرکوب ویروس تکفیری در سراسر منطقه به 
دستان با‌کفایت مدافعان حرم را امری ناپسند جلوه 

می‌دهید؟

خودآگاهی اسامی پدیده‌ای شگرف در قلوب  مسلمین آفریده و به تعبیر رهبر عظیم‌الشأن 4
انقلاب پدیده مقاومت نام گرفته است که قدرت‌های 
استکباری به‌شدت در برابر آن دچار مشکل هستند. این 
مقاومت است که رژیم عربده‌کش و کودک‌کش اسرائیل را 
از حالت تهاجمی به دفاع و انفعال کشانده است. امروز ثبات، 
استقلال، پیشرفت و عزت جمهوری اسلامی ایران حادثه 
عظیم و جذاب و مدلی برای کشورهای اسامی است. 

چگونه این همه شکوه را نفی می‌کنید؟

انقلاب مصر بیداری اسلامی بود که با سقوط مبارک شروع 
شد و ادامه دارد؛ اگرچه برکناری مرسی در کوتاه‌مدت 
شکستی برای اخوان‌المسلمین و گروه‌های اسلامی بود اما 
انقلاب مصر در حال چکش‌کاری است و در آینده نزدیک 
به قدرت مستقل و مشروع تبدیل می‌شود و طبیعتا تهدید 

جدی برای رژیم صهیونیستی است.
اسرائیل بیشترین بودجه خود را صرف امور نظامی می‌کند 
و قرارداد تجاری و عادی‌سازی‌ با کشورهای عربی بلوف 
سیاسی است و چندین تعهد انجام نشده دارد. در این طرف 
انسجام بین جنبش‌های اسلامی ضداسرائیلی که ساخت و 
احیای هویت اسلامی را مطالبه می‌کنند، متاعی است که 
در دوران رژیم‌های اقتدارگرا که خوی سلطانی داشتند، 
ناپدید شده بود. اخوان‌المسلمین مصر، لیبی، سوریه، 
جنبش جهاد اسامی، حماس، حزب‌الله و یمن و دیگر 
گروه‌های مقاومت با تشکیل اتحاد سیاسی باعث وحشت 
صهیونیست‌ها شده‌اند و این مدل مقاومت را از جمهوری 
اسلامی ایران آموخته‌اند و فراموش نکنیم بیداری اسلامی 
که از ۲۰۱۱ شروع شده، تهدید جدی علیه منافع ملی رژیم 

اشغالگر قدس است.

حبیب‌الله سیاری
معاون هماهنگ‌کننده ارتش

آنچه وضعیت ما را بهبود می دهد 
توجه به پژوهش‌های کیفی است. اگر 
دنبال این باشیم که راه دیگری را دنبال 
کنیم دچار عقب ماندگی خواهیم شد. 
بنابراین باید راه میانبر بزنیم تا به نوآوری 
و خلاقیت برسیم. هر پژوهشی که بتواند 
وابستگی ما را به خارج قطع کند، پیروزی 

استقلال کشور است. / مهر

سیدکاظم موسوی
عضو فراکسیون روحانیت مجلس

آمریکا با کمک داعش و از طریق تجهیز 
این گروه سعی داشت تا بین کشورهای 
محور مقاومت، شکاف ایجاد کند. هدف 
نهایی آن هم از بین بردن اسلام و منزوی 
ساختن جمهوری اسامی ایران در 
منطقه بود.البته با وجود همه توطئه‌های 
آمریکا علیه محور مقاومت این جبهه 

شکست‌ناپذیر است. / ایرنا

حسین جلالی
عضو کمیسیون فرهنگی مجلس

آنان که خط و نشان می‌کشیدند که 
دولت به‌علت کسری بودجه ۴۵۰هزار 
میلیارد تومانی قدرت اداره یک روز کشور 
را ندارد، ببینند که کشور در حال اداره 
است. دولت سیزدهم تنها دولتی است 
که بدون استقراض از بانک مرکزی 
توانسته است کشور را در شکل مناسبی 

اداره کند. /  مهر 

ضرورت تقویت نگاه
 حل مسئله در کشور

مهرداد بذرپاش، رئیس دیوان محاسبات کشور گفت: 
در نگاه جامع برای حل مشکلات، باید مدل قرارگاهی 
کار کنیم و صرفا نباید تهدیدپایه و مشکل‌محور 
رفتار کنیم که این موضوع، آرام‌آرام ایجاد ناامیدی 

خواهد کرد.
بذرپاش از فرصت‌محوری به‌عنوان یکی از پایه‌های 
مهم حرکت جوانانه در حکمرانی جدید نام برد و با 
اشاره به برخی موضوعات روز کشور همچون علم و 
فناوری و صنعت، جریان‌سازی جهت ایجاد مطالبه 
در حل مشکلات را از مهم‌ترین تصمیماتی دانست 
که سازمان‌های مردم‌نهاد و تشکل‌های جوانانه 
باید میداندار آن باشند. عضو هیأت علمی دانشگاه، 
با یادآوری بیانیه گام دوم انقاب و حضور تعداد 
قابل توجهی از جوانان نخبه در مجلس و لایه‌های 
مختلف مدیریتی دولت، اظهار داشت: این اتفاقات از 
فرصت‌های کم‌سابقه‌ای است که شرایط کارگردانی 
جوانان در حکمرانی جدید را فراهم آورده است. وی 
گفت: در گذشته بسیاری از این فضاها مهیا نبود و 
امروز به برکت انقلاب و رهنمودهای امامین انقلاب و 
همت خود جوانان، شرایط مساعدی برای حکمرانی نو 
به‌وجود آمده است که مطالبه‌ هدفمند  می‌تواند نقطه‌ 
آغاز این حرکت باشد. وی افزود: انجمن‌های فعال 
در عرصه‌های مختلف باید مجموعه‌های ترکیبی و 
فراموضوعی تشکیل دهند و انتقال تجربه و موضوع 
داشته باشند تا با هم‌افزایی و توان مضاعف قدرت 

جمعی در پیشبرد امور شکل بگیرد./فارس

نقل‌قول‌خبر

واکنش

مجلس

محمدحسین واسعی؛ تحلیلگر سیاسی یادداشت

لجن‌پراکنی فتنه‌گر 88 
تصادفی نیست

حمیدرضا مردانی، رئیس سازمان بسیج استادان 
کشور گفت: انقلاب اسامی، اسام را از حجره‌ها و 
سجاده‌ها به کف خیابان‌ها و جاده‌ها کشاند و به همه 
دلدادگان اسلام نشان داد که عزم و اراده امت مسلمان و 
اطمینان ایشان به نصرت الهی قوی‌تر از همه طاغوت‌های 

دنیا و امکاناتشان است.
 وی افزود: دشمن امروز به رمز پیروزی و پیشرفت‌های 
مسلمانان در گستره عظیم جبهه مقاومت پی برده و به 
همین‌خاطر سعی دارد تا به واسطه تهاجم ترکیبی و 
جنگ شناختی اعتقادات، اعتماد به نفس و در نهایت اراده 
مسلمانان به‌ویژه جوانان مسلمان را تضعیف کند. توهین، 
تخریب، جعل، تقطیع، تفرقه‌انگیزی از روش‌های مرسوم 

این روزهای دشمنان اسلام است.
رئیس سازمان بسیج استادان کشور گفت: بنده 
لجن‌پراکنی‌هایی که اخیرا از جانب یکی از مطرودین 
مردم و نظام انجام شد را در این بستر تفسیر می‌کنم. 
اینکه کسی درست بعد از مقاومت جانانه و پیروزمندانه 
جهاد اسامی در برابر حملات رژیم صهیونیستی و قبل 
از روز مقاومت اسلامی بیانیه‌ هجو صادر می‌کند و در آن 
به ساحت بزرگمردی از شهدای محور مقاومت تعدی 
می‌کند، به‌نظر بنده تصادفی نیست. البته ساحت مقدس 
شهدا نه‌تنها در آن دنیا بلکه در این دنیا هم آنقدر عظیم و 
خلل‌ناپذیر است که با این لجن‌پراکنی‌ها ذره‌ای مخدوش 
نمی‌شود. شهدا سراسر نور و روشنی‌اند، به تعبیر زیبای 
امام خمینی )ره( »شهدا شمع محفل بشریت هستند«. 
کسی با نور خدا درنیفتاد؛ مگر اینکه ریش و ریشه‌اش 

سوخت./فارس

همدلی 3قوه در پایان سفرهای استانی
در پایان دور اول سفرهای استانی دولت مردمی، روسای ٣قوه در نشست مشترک 
خود بر همکاری و همدلی برای اجرایی شدن مصوبات این سفرها تأکید کردند. 
روسای مجلس شورای اسلامی و قوه قضاییه در این نشست ضمن قدردانی از این 
سفرها و حضور دولت در میدان و میان مردم، اهمیت و ضرورت پیگیری و اجرایی 
شدن مصوبات این سفرها با همکاری 3قوه را مورد تأکید قرار دادند. در این جلسه 
که درمحل نهاد ریاست‌جمهوری برگزار شد راهکارهای ارتقای بیش از پیش تعامل 
3قوه با هدف غلبه بر مشکلات مورد بررسی قرار گرفت و رئیس‌جمهور، رئیس 
مجلس شورای اسامی و رئیس قوه قضاییه ضمن ابراز خرسندی از همگرایی 
موجود میان 3 قوه، این همگرایی را فرصتی برای حل مشکلات ساختاری و مزمن 

کشور دانستند.
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